
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 25.05.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa; 
 
LKS Czarni Czarne – LKS Brda Przechlewo z dnia 20.05.2023r. 
Zawodnik nr 6 – Oliwier Osiński(LKS Czarni Czarne) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch)  meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit.d 
RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika. 
 
Zawodnik nr 17 – Maciej Łącki(LKS Brda Przechlewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch)  meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.77 lit.d 
RD - za poważny, rażący faul. 
 
2.Słupska Klasa A/1; 
 
ZS Polonez Bobrowniki – KS Granit Kończewo z dnia 06.05.2023r. 
Zawodnik nr 17 – Przemysław Gradus(KS Granit Kończewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §2.1 
pkt.2 RD - za okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
TKKF Stal Jezierzyce – KS Słupia  Kobylnica z dnia 13.05.2023r. 
Zawodnik nr 5 – Mateusz Szewczyk (TKKF Stal Jezierzyce) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4(czterech)  meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku 
z art.61 §2.1 pkt.1 RD - za gwałtowne, agresywne zachowanie, wobec przeciwnika, 
 
KS Słupia Kobylnica – LKS Echo Biesowice z dnia 20.05.2023r. 
Zawodnik nr 14 – Robert Piasecki (LKS Echo Biesowice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego)  meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 
pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika, 
 
3.Słupska Klasa A/2; 
 
KS Zenit Redkowice - KS Grom Nakla z dnia 13.05.2023r. 
Zawodnik nr 29 – Robert Żółtowski (KS Zenit Redkowice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
6(sześciu) miesięcy, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.72 §1.1 
pkt.1 w zw. z art.77 lit.d w związku z art.19 §1, 2 RD - za naruszenie nietykalności cielesnej 
sędziego. 
 
4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1; 
 
KKP Garbarnia Kępice – MLKS Tęcza Brusy z dnia 24.05.2023r. 
Klub KKP Garbarnia Kępice - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartki) 
w jednym meczu.  



Zawodnik nr 11 – Przemysław Jadczak(KKP Garbarnia Kępice) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch)  meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.77 lit.d RD - za poważny, rażący faul. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1; 
 
KS Grasz Dwumiasto – MKS Bytovia Bytów z dnia 14.05.2023r. 
Klub MKS Bytovia Bytów (trener Maciej S.) – odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej, 
na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
KS Grasz Dwumiasto – MKS Debrzno z dnia 21.05.2023r. 
Klub MKS Debrzno (trener Dariusz P.) – brak odpowiedniej licencji trenerskiej, na podstawie 
art.133 §1 RD wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. 
 
6.Sprawy inne; 
 
a)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa na Obiektach Piłkarskich Podokręgu Słupskiego – za 
nieodpowiednie zabezpieczenie  zawodów, naruszenie zasad bezpieczeństwa;  
 
KS Zenit Redkowice – KS Grom Nakla z dnia 13.05.2023r.- SKA/2 
Klub KS Zenit Redkowice – kara zasadnicza: kara zakazu rozgrywania 1(jednego)                                   
meczu z udziałem publiczności na całym obiekcie sportowym w m. Redkowice, z 
zawieszeniem wykonania kary na okres 6(sześciu) miesięcy oraz kara dodatkowa: kara 
pieniężna w wysokości 500,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. z  art.13 §1pkt.5 w zw. z art.64 
§1pkt.1, 4 w zw. z art. 46 §1lit.c w związku z art.102pkt.1 w zw. z art.14 §1 zw. z art.102pkt.1 
w zw. z art.72§1.1 pkt.1 w zw. z art.136 §2 RD oraz taryfikator sankcji finansowych , rozdział 
III pkt.27lit.a– za naruszenie zasad bezpieczeństwa i porządku podczas zawodów, brak służb 
porządkowych, naruszenie nietykalności cielesnej sędziego.  
 
b)Wniosek Komisji ds. Bezpieczeństwa oraz Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Słupskiego;  
 
AP JFA Przechlewo – turniej SKO JF/1 grupa 12 z dnia 30.04.2023r.  
Klub AP JFA Przechlewo - kara pieniężna w wysokości  w wysokości 500,00zł.– na 
podstawie art.5 §1 w zw. z art.13 §1pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 RD w związku z art.22 w zw. z 
art.23 w zw. z art.24 w zw. z art.27 w zw. z art.28.8 RR - za brak zabezpieczenia zaplecza 
socjalnego dla uczestników turnieju, naruszenie zasad bezpieczeństwa uczestników, 
samowolne rozpoczęciem turnieju pomimo obecności sędziego, brak okazania dokumentu 
osoby sprawującej opiekę medyczną, niekompletna dokumentacja przekazana sędziemu, 
nieodpowiednie zachowanie się przedstawiciela organizatora turnieju - wobec sędziego;  
 
c) ZS Polonez Bobrowniki – KS Granit Kończewo z dnia 06.05.2023r. – SKA/1 
Sędzia Paweł P. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w zaw. z art. 13 §1 pkt.1 w zw. z 
art.82 §1 –za niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z zawodów – rozbieżności pomiędzy 
załącznikiem oddanym do klubów. 

 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


